Современная история ГТО

В 2011-2015 гг. в Ярославской области был реализован региональный проект по возрождению комплекса ГТО, оператором которого стал Спортивный клуб «Буревестник — Верхняя Волга». За этот период «советские» нормы ГТО пытались сдать более 230 тысяч человек из всех двадцати муниципальных образований Ярославской области, 42 тысячи из них получили золотой и серебряный знаки.

В марте 2014 года идея возрождения комплекса ГТО была поддержана на Всероссийском уровне. Президент РФ Владимир Путин подписал Указ «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне (ГТО). Федеральная программа была активно поддержана молодежью и взрослым населением, количество жителей Ярославской области, желающих выполнить нормативы, растет из года в год.

В 2016 году (начало практической реализации программы) участниками тестирования стали 2400 жителей области, а за первый квартал 2017 года — уже более 2200. Возраст участников самый разный — от 6 лет до 70 (по данным на март 2017г., самым взрослым обладателем знака отличия ГТО в Ярославской области является 78 летний житель г. Углич).